

作一天的宣教士 宣教模擬之旅



龐慧玲

去年 4 月，筆者去了新加坡，參加了一個由當地教會與新加坡威克理夫合辦的宣教模擬活動 “The Journey”。這個模擬活動將宣教士從被召至踏上工場的好幾年、甚至是十幾年的人生歷程濃縮為五個小時的體驗活動。

通常，我們會從宣教士的分享中得知他們在工場遇到的種種困難，例如申請簽證被拒、學習語言、適應文化、缺乏經濟支援等等，而在這個活動中，筆者就從頭腦上的認知，轉化為感受上的體驗。

筆者在「申請簽證」時，受到「領事人員」的刁難和質問。雖然筆者知道這是個遊戲，但仍感到很難堪。在那短短五分鐘的「禁錮期」，一直掉眼淚，弄得那扮演領事人員的弟兄不知所措，隊友見狀都連番安慰。

經過重重關卡後，我們終於來到「工場」。主辦單位安排了來自數個民族的朋友，以其民族的特色佈置房間。我們品嚐他們的小吃和飲料，又嘗試用剛學過的學話技巧跟他們溝通。筆者嘗試跟蒙古人和坦桑尼亞人溝通，但始終因為言語不通，只好指手劃腳，真是「雞同鴨講」。

最後，大會更安排不同的差會到場擺放展覽，讓參加者即時了解工場的實際需要。五個小時匆匆而過，但回憶仍衝擊著腦海。

舉辦這個宣教模擬活動無疑要投放不少人力物力，但因著活動生動有趣，適合男女老幼，所以能夠吸引不少過去從來不參與宣教聚會的弟兄姊妹參加，大大提昇會眾的宣教意識。教會和機構如欲認識或與威克理夫合辦「宣教模擬之旅 The Journey」，歡迎致電 2856 0463 與本會差傳教育及推展主任龐慧玲女士聯絡。